

WCBA 全明星首发阵容公布

翟若云当选北区“票王”

本报讯(记者 杨尔欣)2月13日,2025年WCBA全明星正赛首发阵容球迷票选结果出炉,山西竹叶青酒女篮球员翟若云、宋珂昕榜上有名。其中,翟若云以213516票当选北区“票王”。

WCBA全明星周末活动,包括全明星正赛、星锐赛、三分球大赛和技巧挑战赛等内

容,将于2月22日至23日在杭州市黄龙体育馆举行。

全明星正赛,以南北分区对抗赛的形式进行,山西女篮作为北区球队,此次共有奥杜达、米切尔、翟若云和宋珂昕4名球员进入全明星正赛候选名单。

1月22日,2025年WCBA全明星周末投票活动正式揭

开帷幕。经球迷投票,产生了南北区明星队共10名首发球员。南北区各7名替补球员,随后由全明星赛主教练和赛事组委会推荐选出。

2月13日,赛事组委会公布了南北区明星队首发名单。南区明星队5名首发球员为王思雨、杨舒予、李梦、韩旭和黄思静,北区明星队5名首

发球员为翟若云、张茹、许晨妍、宋珂昕和王丽丽。

其中,王思雨以280844票当选南区“票王”及总票王,翟若云以213516票当选北区“票王”,宋珂昕得到124640票。

翟若云出生于1998年,身高1.82米,司职前锋。翟若云堪称山西女篮队内“劳模”,本赛季至今她打满了30场常规赛,场均可以为山西女篮贡献10.1分和5.6个篮板球。

26岁的宋珂昕司职控球后卫,本赛季加盟山西女篮后,迅速成长为球队“指挥官”。宋珂昕至今同样打满了30场常规赛,场均可以得到7.5分、2.5个篮板球,并送出4.2次助攻。

老年扑克争霸赛启动

本报讯(记者 李静 通讯员 姚袆琪 孟荣霞)为丰富辖区老年人的闲暇生活,活跃社区文化氛围,拉近居民邻里距离,增进邻里感情,近日,丽华社区开展了企退人员扑克升级争霸赛活动,为大家提供了一次充满智慧、互相交流学习的平台。

大家踊跃报名,积极参赛。活动前,社区工作人员准备好奖品和牌具,并向前来参加活动的老年居民讲解比赛规则。参赛队伍自由组合,积极配合,大家凭借敏锐的洞察力、精准的预判力,各显其能、

斗智斗勇,在小小的棋牌桌上时而排兵布阵、步步为营;时而险中求胜、会心一笑,呈现了一场场精彩绝伦的对决。旁边的围观居民也兴致勃勃、乐在“牌”中,不时为精彩的比赛拍案叫绝、欢呼喝彩,现场气氛热烈而融洽。

“好玩有趣,这活动不赖。”参加比赛的退休老人满面笑容,纷纷表示,名次并不重要,大家见见面、聊聊天,一起相互交流、切磋技艺,为生活增添了不少乐趣。通过此次活动,拉近了社区和居民之间的感情,融洽了邻里关系。



精彩口琴表演走进古建筑博物馆

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 苏静 文/摄)2月11日,起凤街社区青春永驻口琴队走进山西古建筑博物馆(纯阳宫),为馆内游客献上了一场精彩的口琴表演。

演出曲目经过精心编排,共13首,既有《喜洋洋》《步步高》《欢聚一堂》等洋溢着欢乐气氛的传统曲目,也有《歌唱祖国》《社会主义好》《没

有共产党就没有新中国》等爱国主义歌曲,同时还融入了《我们的生活充满阳光》等现代流行曲目。表演形式丰富多样,涵盖独奏、合奏、多声部重奏等。

山西古建筑博物馆工作人员李莉表示,此次演出不仅丰富了博物馆的文化活动内容,也为游客带来了别样的参观体验。

CUBAL 分区赛抽签结果出炉

我省7支球队出战西北赛区

本报讯(记者 杨尔欣)2月13日,第27届CUBAL联赛(中国大学生篮球一级联赛)分区赛分组抽签结果揭晓。本届联赛,我省共有7支球队出征西北赛区,并有望冲击赛区男篮冠军。

中国大学生篮球联赛始于1998年,是全国最高水平的大学生篮球赛事。本届CUBAL联赛为期8个月,沿用了基层赛、分区赛、全国赛的比赛模式。

经过山西基层赛选拔,太原理工大学男篮、山西大学男篮、山西财经大学男篮、中北大学男篮和山西师范大学男篮以及山西财经大学女篮、山西大学女篮共7支球队,代表我省出征西北赛区分区赛。

西北赛区分区赛,计划于3月10日至3月18日在山西师范大学(太原校区)举行,共有20支男篮和15支女篮参赛。西北赛区前六名球队,直接晋级下一阶段全国赛。

经抽签,太原理工大学男篮与

中北大学男篮进入C组,山西大学男篮、山西财经大学男篮和山西师范大学男篮分入D组。山西大学女篮与山西财经大学女篮分别进入A组和B组。

我省5支男篮队伍整体实力不俗,太原理工大学男篮和山西大学男篮是西北赛区冠军的有力争夺者。山西财经大学男篮、中北大学男篮有望跻身赛区前六名。山西师范大学男篮则将力争一个附加赛席位,向全国赛发起冲击。

值得一提的是,西北赛区历史上总计诞生过24个男篮冠军,太原理工大学男篮独得17次冠军,可谓西北赛区的“王中之王”。山西大学男篮也曾3次获得西北赛区冠军。

女篮方面,我省共有2支球队参赛。其中,山西财经大学女篮多次获得西北赛区亚军,并曾于2022年闯入全国八强。山西大学女篮想要获得全国赛入场券,则需要经过一番苦战。

